

提振消费信心 营造放心消费环境

我市发布《行业协会联合倡议书》

本报讯(记者 崔敬)9月17日,记者了解到,市市场监管局、市消费者协会组织召开“提振消费信心 营造放心消费环境”行业协会座谈会并发布《行业协会联合倡议书》,号召全市行业协会共同面向社会公开承诺,遵守公序良俗,依法诚信守约,切实提振消费信心。

市保险行业协会、市汽车流通协会等10家行业协会负责人参加了座谈会。座谈会上,市消费者协会发布了《行业协会联合倡议书》,号召全市

行业协会共同面向社会公开承诺,遵守公序良俗,依法诚信守约,切实提振消费信心。各行业协会代表就本行业的现状进行了交流,就下一步规范行业行为、制定行业标准、实行行业内监督、营造方向消费环境进行了发言。

《行业协会联合倡议书》要求:一、遵守公序良俗,依法诚信守约。二、坚守职业道德,打造口碑品牌。三、宣传客观真实,营销合法合规。四、合同条款公道,责任权益明晰。五、保障人格

尊严,保护个人隐私。六、关注弱势群体,守护消费权益。七、尊重自由选择,规范公平交易。八、调处渠道畅通,服务响应及时。九、倡导诚信风尚,自觉接受监督。十、履行社会责任,提振消费信心。

民有所呼、我有所应。我市各行业协会的代表纷纷表示,愿意响应联合倡议,为提振消费信心、营造安全放心消费环境发挥行业协会应尽的表率作用,维护公平竞争市场环境。

上周我市蔬菜价格下降

生猪、肉蛋价格总体回落

本报讯(记者 崔敬)9月15日,市价格监测中心监测数据显示,上周我市粮油市场价格平稳,蔬菜价格下降,生猪、肉蛋价格总体回落,水产品、豆制品、奶制品价格稳中有降。

9月15日监测的16种蔬菜价格中2升14降,16种蔬菜均价为每500克2.56元,较前一周环比下跌4.12%。与9月8日价格相比,上涨品种分别为:青椒、尖椒;下跌品种分别为:大白菜、上海青、芹菜、黄瓜、西红柿、白萝卜、胡萝卜、土豆、茄子、大蒜、包菜、豆角、蒜薹、韭菜。

上周,我市生猪、肉蛋价格总体回落。9月15日,全市生猪、肉蛋平均价格每500克分别为:生猪8.32元、精瘦肉16.91元、五花肉14.47元、牛肉37.47元、羊肉35.57元、鸡肉8.75元、鸡蛋5.82元。与9月8日价格相比下跌品种分别为:生猪、精瘦肉、五花肉、羊肉、鸡肉。牛肉、鸡蛋价格上涨。

此外,我市水产品、豆制品、奶制品价格稳中有降。

我市举办“黄河风 卫水情”传统武术文化展演活动

本报讯(记者 陈曙光)9月16日上午,由市委宣传部、市文旅局、市体育局主办的“黄河风 卫水情”传统武术文化展演活动在劳动街关帝庙文化广场举行。

展演活动现场,来自全市各县(市、区)的多家武术团队带来了精彩的武术展示,其招式特色鲜明,各具精

妙。队员们更是“以武会友”,用饱满的精神和强健的体魄,充分展示了中华传统武术文化的精髓与魅力。

据了解,“黄河风 卫水情”传统武术文化展演活动是2023年新乡市“新时代 新征程 新风貌”系列群众文化活动暨第二届“惠民文化节”活动之一,其展示项目丰富,包括岳家拳、关公长

拳、少林通臂拳、流星锤、双枪等多个种类,为我市的武术爱好者提供了一个展示自己才华的舞台。

该活动的相关负责人表示,此次武术文化展演活动,有利于弘扬中华传统武术文化,传承宝贵文化遗产,培养民族精神,同时也推动了我市民间武术文化的发展。

全省“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动走进我市诚城社区

本报讯(记者 申长明)9月15日,由河南省公安厅交警总队主办的全省“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动走进我市诚城社区,新乡交警文艺轻骑兵为广大市民奉献了一场交通安全视听宣讲盛宴。

据了解,这次活动由河南省公安厅交警总队主办,新乡市公安局交通管理支队承办,新乡市红旗区诚城社区协办。活动正式开始前,举行了交通安全签名仪式,与会的各界代表纷纷

在交通安全签名幅上签下姓名,留下庄严承诺。晚上7时40分,宣讲活动在《一路和谐一路歌》的歌声中正式拉开帷幕。

此次宣讲演出历时一个多小时,新乡交警文艺轻骑兵带着心中的美好祝愿,为广大社区居民呈现了一道道富有特色的交通安全美味大餐。《关爱生命安全出行》交通安全警示教育片,以一个个发生在人们身边的生动鲜活案例教育身边人,要遵守交通规则。歌曲《我和我

的祖国》、小品《交通你我他》、河南曲剧《小仓娃我离了登封小县》、山东快书《闯红灯》……一个个节目精彩上演,博得了阵阵掌声、笑声和喝彩声。

在演出过程中,主持人还与观众开展了交通安全知识问答互动,一道道别有趣味的问答题,引起现场观众的极大参与热情,大家纷纷举手参与抢答。

据市公安局党委委员、交通管理支队支队长张忠文介绍,新乡交警文艺轻骑兵成立以来,以其精彩表演和鲜明特

色,赢得各界群众广泛欢迎。此次在省公安厅交警总队的指导下承办“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,文艺轻骑兵再次倾情演绎,奉献给广大市民的既是一场形式内容全新的宣传活动,也是一分承载无数爱心的平安祝福。他们以面对面的宣传、情与情的互动、心连心的沟通,把文明交通的新理念、新思维,送入百姓心间,用平安出行的点点心光,照亮了幸福温馨的万家灯火。

【平原腔声】

礼让斑马线谁做得最好:公交车长

□姬国庆

礼让行人,让出文明。公交车长礼让斑马线虽然只有几秒、几十秒时间,看似是一件微不足道的小事,但是让出了有序,让出了便利,让出了安全。

我国《道路交通安全法》第47条规定,机动车行经人行横道时,应当减速行驶;遇行人正在通过人行横道时,应当停车让行。机动车行经没有交通信号的道路时,遇行人横过道路,应当避让。

那么,请问诸位,所有的机动车经过人行横道时,都能做到减速行驶吗?能

够停车让行吗?你有过站在斑马线处“进退两难”的体验吗?礼让斑马线,谁做得最好?

不必讳言,现在,社会进步了,司机的素质也在逐步提高,虽然大多数司机都能做到礼让斑马线,但是仍然有个别司机没有做到礼让斑马线,有的加速与行人“抢道”,轻则影响行人出行便利和安全,重则行人受到惊吓,更为严重的还会造成交通事故。

小动作,大安全。9月14日上午约7时20分,在市管道局家属院西边的一个斑马线处,车来人往,一辆车牌号末尾数为69225的公交车提前放缓车速,主动

稳稳地停在斑马线前。见此,其他车辆估计受公交车的影响和引领,随之也纷纷“效仿”礼让斑马线,行人非常安全地通过了斑马线,公交车长停车礼让的“车姿”很美。

其实,这只是公交车长礼让斑马线的一个“小镜头”,放眼全市的各个斑马线处,像“豫G”礼让斑马线之举,每天都在上演。

有目共睹,我们经常可以看到,公交车经过斑马线时像约好了似的,大老远都能做到提前减速,主动停车礼让行人,待行人通过后方才继续行驶。哪怕只有一个人通过,公交车也能做到“逢

人必礼”,已经成了公交车通过斑马线时的“礼让常态”,让新乡人看起来稀松平常。

笔者观察到,有时候,有些行人不适应公交车长礼让斑马线,或有些行人“不好意思”与公交车“抢道”,公交车长还会举手示意行人先行通过。

可以肯定地说,我市的公交车长礼让斑马线已经成为一种“礼让自觉”,完美地做到了“不抢一秒、逢人必让”,让出了有序,让出了畅通,让出了便利,让出了安全,极大地满足了大家对安全出行、美好出行的需求,值得为之点赞。